

两市大幅震荡,沪指收复2400点

昨日两市高开低走,沪指涨0.91%,报收于2415点,煤炭板块领涨

昨日两市受外围影响大幅高开,随后由于水泥、金融等权重板块走弱,两市震荡下行,上午险守2400点。下午开盘后两市继续回探,深成指一度翻绿,沪指也失守2400点。不过,随后金融等权重板块开始崛起,其他板块上涨也迅速增多,两市快速大幅向上拉升,双双一度上涨超过1%。尾盘,两市股指有所回落。

截至收盘,沪指收报2415.05点,涨0.91%,上涨个股711家,下跌个股212家;深成指收报10448.66点,涨1.16%,上涨个股948家,下跌个股473家。

板块方面,大多数板块上涨,煤炭板块全天领涨,金融、汽车板块涨幅居前。个股方面,西藏发展、新和成等跌停,正海磁材等涨停。

市场分析人士认为,中国水电昨天开始网上申购,短线市场资金暂时有所缓和。再加



绘图 李小明

上美股反弹和社保基金的相对乐观态度,共同引发了早盘股指的高开。但是上午大盘的反弹目前来看还只能定义为超跌反弹,大盘的弱势调整格局仍没有改变。

目前是黎明前的黑暗,但还

没有结束,短期内市场总体还会有震荡反复,最后一跌甚至会给一些个股带来较大的短线风险。在当前的情况下,我们可以在思想上积极准备,但是行动上还是谨慎小心,做一个“思想上的巨人,行动上的矮子”!

今日资讯

停牌

(600073) 上海梅林, (000807) 云铝股份, (002371) 七星电子, (600162) 香江控股, (300179) 四方达, (600500) 中化国际, (600340) ST国祥, (000776) 广发证券, (600433) 冠豪高新, (600800) ST磁卡,

(601717) 郑煤机。

新股网下配售

(002593) 日上集团, (002595) 豪迈科技。

新股上市

(601633) 长城汽车。

昨日股市

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
中茵股份	9.12	10.01
郑州煤电	10.69	8.64
华阳科技	14.39	6.67
迪马股份	4.69	6.59
江淮汽车	8.38	6.35

深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
尔康制药	23.99	33.5
万福生科	29.04	16.16
兴源过滤	29.87	14.88
正海磁材	33.09	10.01
比亚迪	20.95	9.11

证监会就《分级基金产品审核指引》征求意见,指出目前仅发展融资模式分级基金

□据《中国证券报》

证监会有关部门负责人26日表示,日前草拟的《分级基金产品审核指引》(以下简称《指引》)明确,目前仅发展融资模式分级基金,限定分级份额初始杠杆率。《指引》自26日起向基金管理公司及托管银行征求意见。

这位负责人说,分级基金是指通过事先约定基金风险收益分配,将母基金份额分为预期风险收益不同的子份额,可将其部分或全部类别份额上

市交易的结构化证券投资基金。分级基金是创新基金产品,此前有关部门没有发布过相关审核指引。

此次征求意见的指引明确了分级基金设计原则,规范分级基金募集方式、杠杆率、份额折算和风险揭示等各方面内容,其目的是明确分级基金发展边界,适当控制分级基金风险,确保平稳运作。

《指引》称,分级基金产品设计应遵循结构简单、风险可控、风险收益相匹配和充分揭示风险原

则。

目前,仅发展融资模式分级基金,暂不受理三级及三级以上子份额分级基金、可分离金融衍生品分级基金和分级ETFs等复杂的分级基金。

《指引》指出,基金管理公司及销售机构应充分揭示风险,在投资者认购或申购分级基金时要求其以书面或电子形式签收投资者教育手册。

该《指引》还对分级基金的名称、到期处理方式、投资策略和风险控制等方面做了规定。

券商机构推荐10只潜力股

□据 腾讯网

针对昨日市场走势,我们对10家实力机构的荐股进行了汇总,供广大投资者参考。

铜陵有色 公司拥有完整产业链,“买入”评级。(华宝证券)
峨眉山A 当前估值较为合理,“推荐”评级。(东兴证券)
劲胜股份 预计明年利润率提升,“增持”评级。(安信证券)
西王食品 公司营销力度加大

“推荐”评级。(国联证券)
中青旅 多业态模式下市场整合者,“买入”评级。(德邦证券)
华域汽车 业绩稳定性逐渐显现,“推荐”评级。(华泰证券)
中南传媒 我国数字出版路在何方,“增持”评级。(国海证券)
大洋电机 公司产业链纵向扩张,“买入”评级。(华泰联合)
郑煤机 估值优势明显,维持“增持”评级。(方正证券)
隆平高科 不要高估行业变革,“推荐”评级。(长江证券)

纽约股市大幅上涨

新华社纽约9月26日电(记者 俞靓) 尽管经济数据疲软,但由于投资者寄希望于欧元区官员将有效解决欧洲债务危机,26日纽约股市三大股指全线上涨,道琼斯指数涨幅超过2.5%,重上11000点大关。

目前欧洲官员正在讨论应对希腊债务危机的新方案,包括运用杠杆操作扩大4400亿欧元金融稳定基金的规模,并且在希腊发生债务违约的情况下,避免欧洲银行体系受到严

重影响以及债务危机进一步扩大到其他欧洲国家,受此消息提振,当日纽约股市金融板块大涨,同时带动投资者乐观情绪。

到纽约股市收盘时,道琼斯30种工业股票平均价格指数比前一个交易日涨272.38点,收于11043.86点,涨幅为2.53%。标准普尔500种股票指数涨26.52点,收于1162.95点,涨幅为2.33%。纳斯达克综合指数涨33.46点,收于2516.69点,涨幅为1.35%。

A股正在艰难筑底 预计四季度市场将会出现一定程度的反弹

□据《人民日报》

虽然多数机构仍然看空当前股市,但是A股正在筑底已经基本成为市场共识。

中信证券首席策略分析师邵峰认为,目前极度悲观预期已经包含了对未来大部分负面因素的

判断,静态估值基本反映当前这种悲观预期,考虑到业绩调整动态估值下降幅度也不会太大,预计四季度市场将会出现一定程度的反弹。

但放眼四季度,来自国内和国际市场的风险仍然不容小觑。瑞银证券策略分析师唐志刚表示,四

季度不确定因素仍然较多。除希腊债务危机以及来自欧盟金融体系的风险外,预计中国将持续紧缩流动性,投资和业务增长将进一步放缓。此外,对通胀和中国银行体系的担忧可能也不会消除。在市场人士看来,节前市场参与动力缺乏,难以找到更多资金入场。

亚太地区主要股市全线上扬

新华社北京9月27日电 受前一个交易日欧美股市上涨及投资者逢低买入等因素推动,27日亚太地区主要股市全线上扬。

当天,东京股市日经225种股票平均价格指数比前一个交易日上涨235.82点,收于8609.95点,涨幅为2.82%。韩国首尔股市综合指数上涨83点,收于

1735.71点,涨幅为5.02%。

新加坡股市海峡时报指数上涨71.6点,收于2725.91点,涨幅为2.7%。印度孟买股市敏感30指数上涨472.93点,收于16524.03点,涨幅为2.95%。

澳大利亚悉尼股市S&P/ASX200股指上涨140.7点,收于4004.6点,涨幅为3.64%。新西

兰股市NZX-50指数上涨37.46点,收于3292.83点,涨幅为1.15%。

此外,中国香港股市恒生指数上涨722.75点,收于18130.55点,涨幅为4.15%。中国台北股市加权指数上涨212.83点,收于7089.95点,涨幅为3.09%。